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Zápisnica 
z riadneho  zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného  dňa 02.03.2026 

v zasadačke  Obecného  úradu  Drienovec 
 

Prítomní: Štefan  Bacsó – starosta obce 
                    Gabriel  Fedák 
  Erik  Klajber 
                   Erik  Ševcov 
                   Tomáš  Danko 
                      Ernest  Spielmann 
                         Kristína Kissová 
                         Ladislav  Nagy 
                            Tomáš  Knizner 
               Annamária  Rédvay 
 

Ďalší prítomní: Zuzana  Knežiková  - zapisovateľka 
Ing. Iveta  Milanová - hlavná  kontrolórka obce 

 

Neprítomný:  
            

1.  Otvorenie  
Zasadnutie obecného  zastupiteľstva v Drienovci  otvoril  starosta obce Štefan  Bacsó a privítal  prítomných. 
 

Starosta obce Štefan  Bacsó určil: 
- za overovateľov  zápisnice: p. Erik  Klajber 
                                                p. Annamária  Rédvay 
- za zapisovateľa  zápisnice:  p.  Zuzana  Knežiková  
 
Starosta  obce Ing. Štefan  Bacsó  navrhol  do  návrhovej komisie: 

- p. Ernest  Spielmann 
- p. Erik  Ševcov 

 

Program  rokovania: 
  1. Úvodné   náležitosti  
       a/  otvorenie zasadnutia 
       b/  určenie  zapisovateľa  a   overovateľov  zápisnice 
       c/  voľba  návrhovej  komisie 
  2. Kontrola plnenia  uznesení  od zasadnutia ObZ dňa 19.01.2026 
  3. Správa starostu obce za obdobie od 19.01.2026 
  4. Prerokovanie a schválenie zapojenia sa obce do výzvy č. 2/2026 Fondu na podporu umenia o finančnú  
      podporu v programe „ Obnova kultúrnej infraštruktúry“ s projektom „ Výstavba amfiteátra“ 
  5. Prerokovanie a schválenie zapojenia sa obce do výzvy č. 2025/002-Fondu na podporu športu „Výstavba,  
       rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry – INFRA 6 – vybudovanie multifunkčného ihriska 
  6. Prerokovanie a schválenie získania pozemku na vybudovanie multifunkčného ihriska zámenou  
       pozemkov 
  7. Prerokovanie a schválenie otvorenia, zmeny a dopracovania Územného plánu obce Drienovec 
  8. Prerokovanie a schválenie VZN č. 1/2026 o ochrane poľnohospodárskej a nepoľnohospodárskej pôdy na  
      území obce Drienovec  
  9. Prerokovanie možnosti zriadenia „Obecnej karty“ – benefit pre občanov obce   
10. Informácia o stave projektov do ktorých sa obec zapojila 
11. Prerokovanie a príprava podujatí marec – máj 2026 
12. Prerokovanie sťažností a žiadostí 
13. Rôzne  
--- Stanovisko  návrhovej  komisie  k prijatým  uzneseniam 
14. Záver 
Toto uznesenie bolo  prítomnými  poslancami  jednomyseľne  schválené. 
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2. Kontrola plnenia  uznesení  od zasadnutia ObZ dňa 19.01.2026 
Uznesenie č. 309/01-2026 – v riešení  
Uznesenie č. 310/01-2026 – v riešení 
Uznesenie č. 311/01-2026 -  v riešení 
Uznesenie č. 312/01-2026 -  v riešení 
Uznesenie č. 281/11-2025 – v riešení 
Uznesenie č. 285/11-2025 – vyriešené 
Uznesenie č. 241/06-2025 – v riešení 
Uznesenie č. 243/06-2025 – v riešení 
Uznesenie č. 225/03-2025 – vyriešené  
Toto uznesenie prítomní poslanci jednomyseľne  zobrali na vedomie. 
 

3. Správa starostu obce za obdobie od 19.01.2026 
- prebieha údržba a čistenie miestnych komunikácii po zime 
- kontrolné dni v ZŠ 
- uzavretá dohoda o ukončení spolupráce so spol. Úradovňa  
- zasadnutie ZMOÚB vo Veľkej Ide kvôli oprave cesty Veľká Ida – Šaca 
- stretnutie s pracovnou zdravotnou službou 
- 24.01. – neuskutočnená obecná túra - nepriaznivé počasie 
- 27.01. – stretnutie na úrade Košického samosprávneho kraja – Rada partnerstva 
- 27.01. – stretnutie s p. Staškom – výstavba amfiteátra 
- 28.01. – návšteva p. Povrazníka – kandidát na župana KSK 
- 29.-30.01. – uskutočnená  tradičná obecná zabíjačka 
- 05.02. – geodetické zameranie novej modulovej ZŠ 
- 06.02. – návšteva z Maďarskej aliancie – kandidatúra do KSK 
- 09.02. – vykonaná STK traktora a vlečky 
- 17.02. – návšteva z Regionálneho úradu verejného zdravotníctva – kontrola v ZŠ, MŠ a v stravovacom zar. 
- 20.02. – stretnutie s p. Grulyom a so splnomocnencom p. Daškom – vznik Asociácie Nádej v Moldave n/B 
- 25.02. – stretnutie s p. Gubíkom predsedom Maďarskej aliancie 
- 26.02. – kontrolný deň v novej ZŠ za prítomnosti vedenia Ministerstva školstva SR 
- na Zbernom dvore zahájený zber aj šatstva a textilu 
 

Plán práce a akcie na najbližšie obdobie: 
- údržba verejných priestranstiev 
- orez stromov na veľkom rade 
- rekonštrukcia budovy so súp. č. 366 
- rozšírenie kamerového systému 
- dokončenie priestranstva okolo obecného úradu 
- cenová ponuka od spol. STRABAG na asfaltovanie miestnych komunikácii 
- monitorovanie kanalizácie 
- p. Danko sa opýtal na aktuálny stav výstavby ZŠ 
Toto uznesenie prítomní poslanci jednomyseľne  zobrali na vedomie. 
 

4. Prerokovanie a schválenie zapojenia sa obce do výzvy č. 2/2026 Fondu na podporu umenia o finančnú  
    podporu v programe „ Obnova kultúrnej infraštruktúry“ s projektom „ Výstavba amfiteátra“ 
- starosta obce informoval o možnosti zapojenia sa do výzvy na výstavbu amfiteátra 
Toto uznesenie bolo  prítomnými  poslancami  jednomyseľne  schválené. 
  

5. Prerokovanie a schválenie zapojenia sa obce do výzvy č. 2025/002-Fondu na podporu športu  
    „Výstavba,  rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry – INFRA 6 – vybudovanie  
    multifunkčného ihriska 
- starosta obce informoval o možnosti zapojenia sa do výzvy na výstavbu multifunkčného ihriska  
Toto uznesenie bolo  prítomnými  poslancami  jednomyseľne  schválené. 
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6. Prerokovanie a schválenie získania pozemku na vybudovanie multifunkčného ihriska zámenou  
     pozemkov 
- starosta obce podal prítomným informácie k zámene pozemkov na vybudovanie multifunkčného ihriska 
Toto uznesenie bolo  prítomnými  poslancami  jednomyseľne  schválené. 
 

7. Prerokovanie a schválenie otvorenia, zmeny a dopracovania Územného plánu obce Drienovec 
- starosta obce informoval prítomným o potrebe otvorenia Územného plánu na účely dopracovania zmien 
Toto uznesenie bolo  prítomnými  poslancami  jednomyseľne  schválené. 
 

8. Prerokovanie a schválenie VZN č. 1/2026 o ochrane poľnohospodárskej a nepoľnohospodárskej pôdy  
    na   území obce Drienovec  
-  prítomní poslanci ObZ schválili predložený návrh VZN č. 1/2026 bez pripomienok s termínmi kosenia:  
  1. termín je do 30.06. kalendárneho roka 
  2. termín je do 31.08. kalendárneho roka 
 Toto uznesenie bolo  prítomnými  poslancami  jednomyseľne  schválené. 
 

9. Prerokovanie možnosti zriadenia „Obecnej karty“ – benefit pre občanov obce   
- starosta obce informoval o možnosti zriadenia a vydania Obecnej karty ako benefit pre občanov obce 
Toto uznesenie prítomní poslanci jednomyseľne  zobrali na vedomie. 
 

10. Informácia o stave projektov do ktorých sa obec zapojila   
- odstránenie dvojzmennej prevádzky - Modulová ZŠ – stanovený termín kolaudácie na 30.04.2026 
- obnova a rekonštrukcia verejných budov (kultúrny dom a obecný úrad) - z Environmentálneho  fondu 
došla odpoveď o neposkytnutí fin. prostriedkov 
Toto uznesenie prítomní poslanci jednomyseľne  zobrali na vedomie. 
 

11. Prerokovanie a príprava podujatí marec - máj 2026 
- zber odpadu – vyčistíme si obec – 14.03.2026 
- tradičná túra k prameňu sv. Ladislava – 01.05.2026 
- Deň rodiny – 20.06.2026 
- v priebehu apríla alebo mája, podľa situácie – stolnotenisový turnaj 
 

12. Prerokovanie sťažností a žiadostí 
Sťažnosti: 
- p. Gronovičová – sťažnosť na p. Szalay kvôli rozbitej prístupovej ceste – neodôvodnená sťažnosť nejedná 
sa o obecnú komunikáciu 
- p. Valigurová – útok psa na psa 
                          – riešené v priestupkovom konaní 
- spol. BESOFT  - ohrozovanie – pohryznutie psom vedúcu pošty v obci Drienovec  
Toto uznesenie prítomní poslanci jednomyseľne  zobrali na vedomie. 
 
Žiadosti: 
- spol. Packeta – rozšírenie balíkoboxu  
Toto uznesenie bolo  prítomnými  poslancami  jednomyseľne  schválené. 
 

- p. Knizner – odkúpenie spoluvlastníckeho podielu na parcele C KN č. 156/1 –  zámer prevodu majetku obce  
Hlasovanie: ZA – Danko, Fedák, Kissová, Klajber, Nagy, Rédvay, Spielmann, Ševcov 
         PROTI – 0 
         ZDRŽAL SA – Knizner 
Toto uznesenie bolo  prítomnými  poslancami  jednomyseľne  schválené. 
 
- spol. GAMAZ – prenájom  časti pozemku na parcele C KN č. 422 o výmere 1,285 m2 na umiestnenie  
                              Bilboardu 
Hlasovanie: ZA – Danko, Kissová, Klajber, Knizner, Nagy, Rédvay, Spielmann, Ševcov 
         PROTI – 0 
         ZDRŽAL SA – Fedák 
Toto uznesenie bolo  prítomnými  poslancami  jednomyseľne  schválené. 
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13. Rôzne 
- informácia od obvodného odd. policajného zboru SR povinnosť občanov oznamovať v dostatočnom  
  časovom predstihu hromadné podujatia  
- žiadosť o súhlas od súdneho exekútora na predaj rodinného domu so súp. č. 17 
- žiadosť o súčinnosť z Okresnej prokuratúry o zákonnosti pri prevode a prenájmu majetku obce  
- starosta obce informoval prítomných o zapojení sa obce do výzvy Zníženie energetickej náročnosti  
   a podpora využívania  OZE v systémoch zásobovania energiou verejných budov – obecný úrad a kultúrny  
   dom cez KSK - rada partnerstva 
Toto uznesenie bolo  prítomnými  poslancami  jednomyseľne  schválené. 
 

- rekonštrukcia budovy so súp. č. 366 
Toto uznesenie bolo  prítomnými  poslancami  jednomyseľne  schválené. 
 

- dokončenie rekonštrukcie vjazdu pred obecným úradom  
Toto uznesenie bolo  prítomnými  poslancami  jednomyseľne  schválené. 
 

- orez prerastených líp na veľkom rade 
Toto uznesenie bolo  prítomnými  poslancami  jednomyseľne  schválené. 
 

- zhotovenie a osadenie „Regulačnej klapky vodného toku“ 
Toto uznesenie bolo  prítomnými  poslancami  jednomyseľne  schválené. 
 

- cenová ponuka od spol. ELOX TRADE na realizáciu prístrešku pre autá a samonosnú bránu pred obecným  
  úradom a realizáciu závory pri nagyárku – vyžiadať cenové ponuky aj od iných spoločností 
- cenová ponuka na asfaltovanie miestnych komunikácii:  
  - cesta od Jednoty k p. Hodermarskej 
  - vjazd ku predajni MILK-AGRO 
  - cesta smerom na kúpele 
  - cesta medzi MŠ a predajňou MILK-AGRO 
  - cesta v MRK 
- p. Rédvay tlmočila prosbu p. Takácsovej o vyzvanie na vyčistenie pozemku v susedstve - potrebné podať 
písomný podnet  
- p. Ševcov – možnosť spolupráce s poľovníckym združením pri realizácii podujatia Deň rodiny 
 

- p. Ševcov  prečítal  stanovisko  návrhovej  komisie k prijatým uzneseniam 
 

V mene návrhovej komisie potvrdzujem, že uznesenia boli prijaté v súlade s platnými zákonmi a 
rokovacím poriadkom obce Drienovec a potvrdzujem zákonnosť a správnosť prijatých uznesení. 
 

14. Záver 
Na záver Štefan  Bacsó – starosta obce,  poďakoval prítomným za účasť a ukončil rokovanie ObZ. 
 
V Drienovci, dňa 03.03.2026 
                                                           
Zapísal:  Zuzana  Knežiková                 ............................................... 
 
 
 
 
                                                                                    ............................................. 
                   Ing. Štefan  Bacsó 
                      starosta obce 
                 v.r. 
                  
Overovatelia: Erik Klajber  ...............................................                     

Annamária Rédvay ............................................... 


